
 ATA DA SEISCENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 

VEREADORES 

Aos quatro dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Septuagésima Nona Sessão 

Ordinária da Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, a Presidente 

saudou os ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação a Ata da Sessão 

Ordinária anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, a Presidente 

solicitou ao Secretário a leitura do Ofício n° 33/2023 e das correspondências recebidas.  

Continuando, foi realizada a leitura dos Projetos de Lei do Executivo n° 45/2023, n° 

46/2023, n° 47/2023, n° 48/2023, n° 49/2023 e n° 50/2023, os quais cumprem os 

prazos regimentais na Casa. Ato continuo, o Secretário realizou a leitura do Projeto de 

Resolução n° 03/2023, o qual cumpre os prazos regimentais na Casa. Dando 

seguimento, foram lidos, discutidos e votados os Projetos de Lei do Executivo n° 

41/2023 e n° 43/2023, que estavam tramitando na Casa, os quais restaram aprovados 

por unanimidade. Continuando, foi realizada a leitura do Pedido de Informação n° 

31/2023 e dos Pedidos de Providências  n° 96/2023 e n° 97/2023, todos de autoria da 

Vereadora Ana Claudia Lesnik, os quais foram discutidos, votados e aprovados por 

unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura do Pedido de Providências n° 

98/2023, de autoria do Vereador Celso Roberto Jeske, o qual foi discutido, votado e 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade, foi realizada a leitura dos Pedidos de 

Providências n°  99/2023, n° 100/2023, n° 101/2023, n° 102/2023 e n° 103/2023, todos 

de autoria do Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva, os quais foram discutidos, votados 

e aprovados por unanimidade. Ato contínuo foi realizado a leitura dos Pedidos de 

Informação n° 29/2023 e n° 30/2023 e dos Pedidos de Providências n° 104/2023 e n° 

105/2023, todos de autoria do Vereador Cristiano José Studzinski, os quais foram 

discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura 

da Moção de Pesar à família Bystronski, a qual foi discutida, votada e aprovada por 

unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou-se o Grande Expediente: Vereador 

Osvair Alves da Silva: Iniciou dando boa noite aos colegas e ao público que acompanha. 

Falou sobre os estragos nas estradas do interior causados pelas fortes chuvas e sobre o 

Projeto de Lei do Executivo n° 45/2023. Continuando, solicitou à Secretaria de Obras 

que sejam colocados canos de escoamento de água na rua atrás do antigo restaurante 

Roda Viva e falou sobre os abrigos e lixeiras depredados no Bairro São Francisco e no 

interior do município. Concluindo pediu à população que cuidem do patrimônio 

público e desejou uma boa noite a todos. Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva:  Iniciou 

saudando a Presidente, os colegas e aos ouvintes. Solicitou ao Executivo que seja 

realizado o patrolamento das estradas do Remanso e Caminho Novo e que seja 

realizada uma reforma de abrigo na localidade do Arroio do Potreiro. Continuando, 

solicitou que seja realizada a manutenção de uma ponte na localidade do Remanso e 

falou sobre a necessidade de retirada de um eucalipto próximo a entrada do Pré-

Escolar da Escola Catulino Pereira da Rosa. Finalizando, agradeceu à Secretaria de 

Infraestrutura pelo patrolamento realizado nas estradas da Linha Amaral e Arroio do 



Potreiro e desejou uma boa noite a todos. Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou dando 

boa noite aos colegas e ao público que acompanha. Falou sobre os Pedidos de 

Providências de sua autoria e de seus colegas e sobre a demora nos atendimentos dos 

pedidos protocolados ao Executivo. Continuando, falou sobre as reclamações da 

população referente à Secretaria de Saúde e sobre a falta de remédios disponibilizados 

pela farmácia municipal. Falou também sobre o Setembro Amarelo e sobre a 

necessidade de realizar ações de apoio a saúde mental da população. Prosseguindo, 

falou sobre o Pedido de Resolução 03/2023, de autoria do Vereador Celso Roberto 

Jeske e sobre importância de divulgação de uma lista de espera para as vagas nas 

creches do município. Falou também sobre o abuso sexual cometido dentro de uma 

casa de passagem no município de Encruzilhada do Sul e sobre a lei orçamentária para 

o ano de 2024. Por fim, desejou uma boa noite e colocou-se a disposição de toda a 

população. Vereador Cristiano José Studzinski: Iniciou saudando a Presidente, os 

colegas e aos ouvintes. Falou sobre o trabalho do Partido dos Trabalhadores em Dom 

Feliciano e sobre a emenda para o calçamento da Rua Quatorze de Julho.  

Continuando, disse estar aguardando a finalização do processo de licitação para 

aquisição de equipamentos agrícolas destinados para a Linha Lopo Neto e Linha 

Amaral e falou também sobre a captação de recursos financeiros para aquisição de um 

veículo para a Assistência Social. Prosseguindo, falou sobre o Secretário de Saúde e 

sobre a falta de medicamentos na farmácia municipal. Parabenizou o Executivo pelos 

calçamentos realizados e solicitou para que seja feita a manutenção das entradas de 

propriedades no interior. Dando seguimento, solicitou à Secretaria de Agricultura para 

que realizem os pedidos protocolados pela população e ao Executivo para que sejam 

tomadas providências devido a um desmoronamento na Rua Ramão Bobrowski. 

Concluindo, convidou todos os amigos e simpatizantes para a Plenária Municipal do 

partido que será realizada no dia dezessete de setembro na Câmara Municipal e 

desejou uma boa noite a todos. Nada mais havendo a tratar, a Presidente informou 

que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de dezoito de setembro de dois 

mil e vinte e três às dezenove horas e quarenta e cinco minutos e deu por encerrada a 

Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será 

assinada pela Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, 

QUATRO DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
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